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Náročnost tématu: 
Diplomová práce na téma „Proces přijetí IFRS Evropskou unií a jeho dopady na uplatňování 
IFRS“ je zpracována teoreticky i prakticky a je rozdělena do pěti kapitol. Diplomant si 
v úvodu své práce vytýčil několik cílů: Hlavním cílem je poskytnout ucelený pohled na 
historii implementace Mezinárodních účetních standardů v rámci Evropské unie a roli 
institucí, které měly na implementační proces zásadní vliv. Dalšími cíly teoretické části je 
popsat proces tvorby a schvalování Mezinárodních účetních standardů, dále popis následného 
schvalovací systém Evropské unie pro již schválené a vydané standardy a popis rolí 
jednotlivých institucí Evropské unie v tomto procesu. V praktické části je pak cílem práce 
provést analýzu časové prodlevy způsobené schvalovacím a implementačním procesem 
Evropské unie a rovněž analýzu rozdílů mezi standardy vydanými Radou pro mezinárodní 
účetní standardy a verzí standardů přijatou a implementovanou do legislativy Evropské unie. 
 
Práce kromě úvodu a závěru obsahuje pět kapitol. První kapitola práce se zaměřuje na 
historický pohled harmonizačního procesu v rámci Evropské unie, včetně historie 
Mezinárodních účetních standardů a Mezinárodních standardů účetního výkaznictví, neboť se 
v průběhu harmonizačního procesu stávají jejím hlavním prostředkem. Druhá kapitola se 
detailněji věnuje mechanismu tvorby a schvalování Mezinárodních účetních standardů a 
Mezinárodních standardů účetního výkaznictví, včetně procesů následujících po jejich 
schválení. Třetí kapitola zkoumá proces schvalování a implementace účetních standardů do 
legislativy Evropské unie. Čtvrtá kapitola je zaměřena na analýzu časového hlediska v 
reálném procesu implementace Mezinárodních účetních standardů a Mezinárodních standardů 
účetního výkaznictví do legislativy Evropské unie, včetně délky schvalovacího procesu a 
shody data účinnosti u jednotlivých schválených a implementovaných standardů. V praktické 
části jsou analyzovány konkrétní rozdíly mezi standardy, jež vydává Rada pro Mezinárodní 
účetní standardy a jejich zněním po případných úpravách v průběhu schvalovacího procesu 
Evropské unie tak, aby byly plně v souladu s další související legislativou. Tato analýza je 
provedena na konkrétních standardech, jichž se provedené úpravy nejvíce týkají.  
 
Téma diplomové práce je originální. Diplomant při zpracování této práce pracoval 
s rozsáhlými prameny a zdroji, především s originálním zněním Mezinárodních standardů 
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účetního výkaznictví, publikacemi vypracovanými evropskými orgány a dále zprávami 
vydanými institucemi zabývajícími se účetním výkaznictvím. Zejména oceňuji pečlivost, 
s jakou jsou jednotlivá fakta dokazována konkrétními prameny. Je zapotřebí zdůraznit i to, že 
diplomka kromě několika knižních publikací, které jsou v češtině, pracuje výhradně 
s anglickými originály. Použitím přesné odborné terminologie diplomant rovněž dokládá svojí 
schopnost pracovat s odborným textem v angličtině. 
Výsledky analýzy z praktické části diplomové práce považuji za přínosné i pro praxi. Analýza 
v praktické části přináší přínosné závěry i pro praktické využití společnostmi. 
 
Ostatní připomínky k práci: 
 
Diplomová práce má logickou stavbu, tvrzení jsou doložena konkrétními fakty z originálů. 
Text je zároveň doplněn tabulkami, přehledy nebo obrázky, které diplomant buď sám vytváří, 
nebo přebírá z originálů a upravuje.  
Rozsahem práce splňuje předem stanovený požadavek. Způsob citace je na výborné úrovni, 
formální i jazyková stránka práce je vyhovující. 
 
 
Otázky a náměty k obhajobě: 

1. Na základě svých zkušeností z prací na diplomové práci vyberte jednu společnost, 
která je registrovaná na evropské burze cenných papírů a na její konsolidované účetní 
závěrce ukažte, zdali v jejím konkrétním případě došlo k časovému posunu mezi 
použitou sadou IFRS k sestavení účetní závěrky oproti poslednímu znění sady IFRS 
vydaných IASB. 

 
  

Doporučení k obhajobě 
Diplomová práce na téma „Proces přijetí IFRS Evropskou unií a jeho dopady na uplatňování 
IFRS“ vyhovuje požadavkům na závěrečné práce absolventů VŠE pro získání titulu inženýr a 
doporučuji její obhajobu před zkušební komisí pro státní závěrečné zkoušky. 
 
 
 
Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: výborně  
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